70字遺書曝光 首爾市長身亡震驚韓國政

在遺書中向所有人致歉 外界對其死因猜測不斷 青瓦臺相關人士:完全沒有預料到的事情

當地時間7月10日淩晨,韓國首爾市長 人,再見」。 朴元淳的遺體在首爾北嶽山一帶被發現。這 位連任三屆的首爾「老市長」的離世,震驚 了韓國政治圈。而截至目前,其死因仍未揭 曉。

70字遺書曝光,向所有人致歉

綜合中新社、中新網報道,近年來, 韓國多位政界人士都選擇以極端方式結束 生命,這難道是韓國政治圈逃不掉的「魔 咒」?

當地時間10日上午,朴元淳的遺書被公 開,從僅約70字的內容來看,除了致歉、感 謝、告別,再也看不出其他信息。

朴元淳在遺書中寫道,「向所有人致 歉,感謝所有在我人生中一起度過的人」, 「對一直只給予了痛苦的家人表示十分抱 歉」,「請將我火葬後,(骨灰)撒在父母 的墓地」。

在遺書的最後一行,他寫道,「所有

以突如其來的悲劇,提前結束任期

警方發現朴元淳的遺體時,距離他留下 遺書離開家,已過去10餘小時。

「父親留下了類似於遺言的話後離開 家,手機也關機了」。當地時間9日下午,朴 元淳的女兒報警稱,父親失蹤了。警方隨後 出動2個中隊、無人機、警犬等尋找他的下

根據調查,朴元淳於當天上午10點多, 離開位於首爾市鐘路區的市長官邸。其手機 信號最後出現的地點為首爾市城北區城北洞 吉祥寺附近和臥龍公園一帶,警方於是在此 周圍進行集中搜索。經過兩輪搜索後,最終 在肅靖門附近發現了朴元淳的遺體。

朴元淳1956年出生於韓國慶尚南道,是 連任三屆的首爾「老市長」。如果沒有這場 意外,到2022年任期截止,其在任時間將長 達11年零8個月,換算成天數是3900天。

猜測不斷,是什麽「殺」了他?

前一天還發表了「首爾版綠色新政」環 保政策藍圖的朴元淳,為何在第二天突然選 擇留下遺書離家?各種猜測不斷出現。

猜測一: 畏罪自殺?

韓國國際廣播電臺等多家韓媒報道稱, 警方相關消息透露,8日晚,朴元淳的前秘書 A某和其律師一起前往首爾地方警察廳遞交 了訴訟狀,並直到9日淩晨一直在接受調查。

A某自述,自2017年擔任秘書以來,經 常被朴元淳性騷擾。朴元淳還多次向其發 送個人照片,A某已將對話內容作為證據提 交。目前,因為朴元淳已身亡,有關對其涉 嫌性騷擾案件的調查已被叫停,警方將把此 案移交檢方,並建議檢方以無公訴權結案。

猜測二:壓力過大?

在朴元淳失蹤期間,韓國警方和首爾市 曾表示,最近朴元淳因為房產對策等問題承 受着繁重的工作和巨大的壓力,可能因此而

關掉手機,冷靜一下頭腦。但因為朴元淳是 在留下類似遺言的話後離家,不排除其做出 極端選擇的可能性。

無異常征兆,朴元淳之死震驚政壇

朴元淳失蹤後,青瓦臺相關人士表示, 「這完全是沒有預料到的事情,因為不知道 確切消息,所以很難說什麼。」雖然青瓦臺 並未就此召開特別會議,但對警方的搜查進 展保持高度警惕,急於掌握情況。

韓國《東亞日報》援引共同民主黨核心 相關人士的話表示,黨內也完全沒有預料到 朴元淳的「異常征兆」,平時與朴元淳親近 的人也並沒有掌握到確切的情況。

一位與朴元淳關系密切的民主黨議員 稱:「朴元淳的自尊心和使命感比任何人都 強,他突然銷聲匿跡,令人難以置信。」

韓國未來統合黨代表朱豪英10日表示, 對朴元淳的悲劇性選擇深感遺憾,並對陷人 巨大悲痛的遺屬表示深切慰問。

俄北方艦隊主力艦 在巴倫支海演練導彈攻擊

俄羅斯北方艦隊主力艦9日在巴倫支海 演練導彈攻擊。

據北方艦隊新聞處消息,當天,北方 艦隊主力艦「彼得大帝」號重型核動力巡洋 艦與「烏斯季諾夫元帥」號導彈巡洋艦組成 攻擊集群,向位於導彈最大射程處的假想敵 發射了「花崗巖」反艦巡航導彈和「火山」 反艦巡航導彈。此外,兩艘主力艦還演練了 對陸地目標進行炮火壓制。

同日,俄空天軍圖-22M3遠程戰略轟炸 機在指定水域對 400 公裏外的假想敵群發起 了遠程巡航導彈打擊。據俄國防部消息,當 天北方艦隊反潛艦和直升機還演練了潛艇搜 索和魚雷發射等科目。此次演習兵力主要包 括俄北方艦隊 30 多艘水面艦艇、潛艇、輔助 船等,以及20多架作戰飛機、岸防部隊和防 空部隊約 40 件武器裝備等。 中新社

親信干政」案、受賄案重審 朴槿惠刑期大幅縮短

首爾高等法院 10 日對韓國前總統朴槿惠 「親信干政」案和受賄案作出重審宣判,判 處有期徒刑 20 年;相比此前 30 年有期徒刑 的判決,刑期大幅縮短。

2018年8月,首爾高等法院對朴槿惠「親 信干政」案進行二審宣判,以收受賄賂、濫 用職權等罪名判處其 25 年有期徒刑,並處罰 金 200 億韓元。但 2019 年 8 月,韓國大法院 就朴槿惠「親信干政」案作出裁定,駁回二 審判決,將該案發回首爾高等法院重新審理。

去年7月,首爾高等法院對朴槿惠受賄 案作出二審判決,判處有期徒刑 5 年,追繳 27 億韓元。但該案隨後也被發回重審。

今年7月10日,首爾高等法院對這兩個 案件進行重審宣判,共判處朴槿惠有期徒刑 20年, 並處罰金 180 億韓元, 追繳 35 億韓元。 刑期相比此前判決大幅縮短。 中新社

中國援巴新冠隔離醫院啟用 巴方:由衷感謝中方堅定支持

中國援助巴基斯坦新冠肺炎隔離醫院9 日在巴首都伊斯蘭堡落成啟用。

巴基斯坦總理伊姆蘭·汗和中國駐巴基 斯坦大使姚敬當天共同出席隔離醫院落成啟 用儀式。巴陸軍參謀長巴傑瓦、新聞部長法拉 茲、中巴經濟走廊事務局主席阿西姆等參加。

巴方人員由衷感謝中方堅定支持巴方抗 疫,表示新冠疫情暴發以來,中國政府及社 會各界給予巴方堅定支持,先後派遣多支醫 療專家組,提供大量防疫物資,並援助建設 隔離醫院。事實再次證明,巴中友誼歷久彌堅, 困難時期更顯珍貴。

姚敬說,中巴兩國是同甘共苦、守望相 助的好朋友、好兄弟。在應對疫情過程中, 中巴雙方始終相互支持,攜手同行,以實際 行動踐行中巴命運共同體理念。

姚敬表示,團結合作是國際社會戰勝疫 情的最有力武器。中方始終高度重視向遭受 疫情的國家提供力所能及的幫助,分享中國 抗疫經驗,貢獻中國力量和中國智慧。

新華社

美國決定對日出售 105架F-35隱形戰機

據日本媒體 10 日報道,美國國務院已經 决定向日本出口 105 架 F-35 隱形戰鬥機,總 價值約231.1億美元。報道稱,這是美國歷 史上金額第二大的武器交易。如果交易達成, 日本所擁有的 F-35 戰鬥機總數將達 147 架, 僅次於美國。

日本共采購了63架F-35A常規起降型 戰鬥機和 42 架 F-35B 短距起飛垂直降落戰 鬥機;此外,交易還包括 110 臺普·惠公司 的 F135 發動機,包括 5 臺備用渦輪。

報道稱,這項交易是美國歷史上金額第 上大的武器交易,僅次於 2010 年沙特以 294 億美元采購 F-15SA 戰鬥機及相關的武器。

特朗普政府在聲明中稱「幫助日本維持 和提升強大有效的防衛能力對美國國家利益 至關重要」。 香港中通社



首爾市市長朴元淳7月 10 日淩晨被發現身亡,震動韓國朝野,眾多韓國政要當天前往設在首爾大學醫院内的靈堂吊唁。圖為首爾 大學醫院殯儀館外

朝鮮: 若美國不改變關鍵立場 則無必要舉行朝美首腦會談

據朝中社報道,朝鮮勞動黨中央委員會 第一副部長金與正10日發表談話說,在朝美 之間存在嚴重對立和分歧的情況下,如果美 國不改變關鍵立場,沒有必要舉行朝美首腦 會談。她敦促美國取消對朝敵視政策。

中新社報道,金與正說,現階段舉行朝 美首腦會談「對我們有害無益」,美國是想 通過敞開對話之門「來爭取時間」。金與正 表示,過去朝美會談的基本主題是「無核化 措施對解除制裁」,現在必須把這一主題轉 變為「取消對朝敵視對重啟朝美磋商」。

金與正表示:「我們不是不搞無核化, 而是現在不能做,要想實現朝鮮半島無核 化,需要他方的很多變化,即與我們的行動 並行采取不可逆轉的重大措施。」

2018年6月12日,金正恩與特朗普在新加 坡舉行首次朝美首腦會晤,並簽署關於半島 無核化等的聯合聲明。但雙方於2019年2月在 越南河內舉行的第二次首腦會晤無果而終, 朝鮮半島無核化談判就此陷入僵局。今年1 月,朝鮮外務省顧問金桂冠曾表示,除非美 國同意朝鮮提出的全部要求,否則朝鮮將不 再參與朝美談判。

生。

6月29日,美國對朝政策特別代表比根曾 在華盛頓召開視頻會議表示,美國同朝鮮的 外交大門依然敞開。

韓國總統文在寅6月30日亦表示,韓方將 全力以赴爭取在美國大選前再次促成朝美對 話。但朝鮮外務省第一副相崔善姫和朝鮮外 務省美國局局長權正根先後發表談話表示, 如果美國不願意重新調整對朝敵視政策,朝 鮮沒有必要再與美方坐到一起舉行面對面對

加州就國際學生簽證新規起訴美聯邦政府

美國加利福尼亞州總檢察長澤維爾・貝 塞拉當地時間9日宣布,加利福尼亞成為美國 首個針對國際學生簽證新規起訴特朗普政府 的州。

中新社報道,《今日美國》報道稱,貝 塞拉在與加州社區學院院長埃洛伊・奧爾 蒂斯 · 奧克利以及加州州立大學校長蒂莫 西·懷特共同舉行的視頻新聞發布會上宣布 了這一消息。美國全國廣播公司報道稱,該 訴訟旨在尋求針對簽證新規的初步禁令。

美國移民與海關執法局(ICE)6日發布 最新規定,如果所在大學2020年秋季學期采 取全面網上授課,這些學校的國際學生將不

會獲得赴美簽證,已在美國境內者需離境。 此前,一些美國高校已經宣布了秋季僅開設 網上課程的計劃。

貝塞拉對新規發表了強烈譴責,稱新規 「任意而反復無常」。貝塞拉說,加州的國 際學生比其它州都要多,新規將對加州產生 「不成比例的」影響。

根據非營利組織國際教育工作者協會的 數據,國際學生在2018-2019學年為美國經濟 貢獻了近410億美元。根據2019年加州大學系 統的秋季入學數據,226125名本科生中,有 27205名國際學生,而58941名研究生中,有 13995名國際學生。南加州大學2019-2020學 年招收的所有學生中,有四分之一是國際學

加州大學本週也宣布,計劃就國際學生 簽證新規起訴聯邦政府。該校的訴訟將與加 州的訴訟分開進行。一位發言人說,加州大 學將與貝塞拉的辦公室緊密合作。

此外,美國有線電視新聞網報道稱,哈 佛大學和麻省理工學院8日向馬薩諸塞州聯邦 法庭遞交了起訴書,申請制止該新規實施, 理由是其違反了《行政程序法》。斯坦福大 學和南加州大學表示,他們也將加入訴訟。

9日,近百名國會議員致函ICE和國土安 全部,稱新規「不合理且仇外」。

尼泊爾有線電視運營商宣布禁止印度新聞頻道在尼播節目

尼泊爾有線電視運營商9日宣布,立即 禁止除全印電視臺(Doordarshan)外的所有 印度新聞頻道在尼落地播出。

中新社報道,由此,依靠上述運營商提 供電視信號的尼泊爾用戶將無法收看大部分 印度新聞頻道的節目。

尼泊爾麥克斯數字電視負責人夏爾馬表 示,我們禁播這些印度新聞頻道的節目,是 因為在近期尼印領土爭端發生後,他們不斷 散播危害尼泊爾主權和尊嚴的新聞。

針對一些印度媒體的此類報道,尼泊爾 政府發言人卡蒂瓦達9日表示,我們敦促有 關媒體不要破壞尼泊爾的主權和尊嚴。

尼泊爾總理的外事顧問巴特拉伊在其推 特帳號上表示,在尼泊爾發布新的疆域圖 後,一些印度媒體播報的關於尼泊爾政府及 總理的新聞報道是捏造的、虛假的,我們對 此表示譴責。

今年6月18日,尼泊爾憲法第二修正 案正式生效,旨在將包括西部卡拉帕尼 (Kalapani)、裏普列克(Lipu Lekh)、林 比亞杜拉 (Limpiyadhura) 三個地區在內的 新疆域圖以法律的形式固定下來,並在各類 國家徽章中使用新的全國版圖形狀。

上述三個地區是尼泊爾與印度之間領土 爭端的焦點,兩國皆宣稱對這三個地區擁有 主權。

全球新冠累計確診1236萬例 世衛宣布成立獨立評估小組

Worldometer網站實時統計數據顯示,截 至北京時間7月10日6時30分左右,全球累計 確診新冠肺炎病例12363493例,累計死亡病例 556336例。世界衛生組織9日宣布成立一個獨 立小組,對該組織領導下的全球新冠疫情應對 工作進行評估,初步評估報告預計11月發布。

香港中通社報道,全球新冠肺炎確診病例 數仍在大幅上升。美國佛羅裏達州新冠病毒 檢測陽性率已經連續一週多超過14%,成為又 一疫情「震中」。西班牙疫情局部暴發仍在繼 續。

南非多位政要感染新冠肺炎,該國衛生部 長稱風暴即將到來,預計將於8月至9月迎來新 冠肺炎的高峰期。在巴基斯坦,一名感染者對

美國總統發起訴訟,要求美國為他個人和巴基 斯坦遭受的損失賠償200億美元。

根據worldometer網站實時統計數據,截 至北京時間7月10日6時30分左右,美國累計確 診新冠肺炎病例3213684例,累計死亡135680 例。與前一日6時30分數據相比,美國新增確 診病例66109例,新增死亡病例952例。

截至北京時間7月10日6時30分左右,歐洲 地區48個國家累計報告了新冠肺炎確診病例 2532289例,累計死亡195483例;累計確診病 例數最多的三個國家依次為俄、西、英。

非洲地區54個國家累計報告了新冠肺炎確 診病例543414例,累計死亡12481例;當中累 計確診病例數最多的三個國家依次為南非、埃 及和尼日利亞。

亞洲國家中,印度衛生部官方網站公布的 最新數據顯示,截至當地時間7月9日上午,印 度新冠肺炎確診病例升至767296例。在過去24 小時內,印度新增確診病例24879例,為單日 最大增幅,新增死亡病例487例,累計死亡病 例21129例。

世界衛生組織9日宣布成立一個獨立小 組,對該組織領導下的全球新冠疫情應對工作 進行評估,初步評估報告預計11月發布。世衛 組織總幹事譚德塞當天在向世衛組織會員國做 簡報時表示,「新冠大流行防範和應對獨立小 組」將由新西蘭前總理海倫·克拉克和利比裏 亞前總統埃倫・約翰遜・瑟利夫共同領導。